D] PRIRODOVEDNE ULOHY VYZKUMU PISA

TEPLO
Otazka 1: TEPLO

Petr opravuje stary dam. V kufru svého auta nechal lahev vody, nékolik kovovych hiebikl a kus tramu.
Poté co auto stalo tfi hodiny venku na slunicku, dosahla teplota uvniti auta pfiblizné 40 °C.

Co se stane s predméty v auté? V kazdém fadku zakrouzkuj ,Ano“ nebo ,Ne“.

Stane se toto s predméty? Ano nebo ne?
VSechny maji stejnou teplotu Ano/Ne
Voda se za€ne po néjaké dobé vafrit Ano/Ne
Kovoveé hiebiky se po néjaké dobé rozpali do Eervena. Ano/Ne
Teplota kovovych hiebiku je vySSi nez teplota vody Ano/Ne

Otazka 2: TEPLO

K piti ma Petr béhem dne hrnek horké kavy o teploté asi 90 °C a hrnek studené mineralky o teploté
asi 5 °C. Hrnky jsou vyrobeny stejné, maiji stejnou velikost a objem obou napojl je rovnéz stejny. Petr
necha hrnky stat v mistnosti, kde je teplota asi 20 °C.

Jaka bude pravdépodobné teplota kavy a mineralky po 10 minutach?

A 70°Ca10°C
B 90°Cab5°C
C 70°Ca25°C
D 20°Ca20°C

Otazka 3: TEPLO
Jak velky zajem mas o nasledujici informace?
V kazdém fadku zaskrtni pouze jeden Ctverecek.
Velky zajem Stfedni zajem Maly zajem Nemam zajem

a) Jak tvar hrnku ovliviiuje rychlost
ochlazovani kavy. 1 2 3 4

b) Jak se li§i usporadani atomu
ve drevé, ve vodé a v oceli. 1 2 3 4

c) Pro€ ruzné pevné latky vedou
teplo rozdilné. 1 2 3 4
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